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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 005/2024, DO DIA 11 DE MARÇO 2.024.

          Aos onze dias do mês de Março do ano dois mil e vinte e quatro, às 20:00 horas,  
reuniu-se no Plenário da Câmara Municipal de Cidade Gaúcha-PR; cito à Alameda Emilio 
Tieman, nº 34, em Sessão Ordinária, sob a Presidência do seu titular, vereador Ovídio Alves 
Teixeira, do Vice-Presidente, vereador Carlos Alexandre Barbosa, da 1ª Secretária Vereadora 
Marina Marques Pinto, do 2º secretário vereador Valdeci Ribeiro de Almeida, contando com 
a presença dos Nobres Vereadores Ailton Ferreira Guimarães, Claudinei Ribeiro, Genecy 
Costa de Macedo, Luiz Rogério Moacir e Rafael Rabelo Cruz e, verificando número legal de 
presenças, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária.  Em seguida, 
convidou o vereador Carlos Alexandre Barbosa para fazer leitura de um trecho bíblico. Logo 
após convidou a vereadora Marina Marques Pinto – 1ª Secretária para fazer leitura da Ata da 
Sessão  Ordinária  do  dia  04  de  Março  de  2024.  A  referida  ata,  após  ser  apreciada,  foi  
aprovada por unanimidade pelos nobres vereadores presentes à sessão. Em seguida, leitura da 
Indicação nº 005/2024, autoria do vereador Luiz Rogério Moacir, Indica ao Exmo. Senhor 
Prefeito, que acione o departamento competente, no sentido de instalar placas de sinalização 
onde foram construídos quebras molas nos últimos dias. Justificando com a instalação das 
placas de sinalização, poderá evitar acidentes e prejuízos à saúde e aos cofres públicos. O 
vereador Luiz Rogério justiça ainda, que a indicação é auto explicativa, na verdade foram 
construídos alguns quebra molas, lombadas, abemos que existe uma enorme quantidade de 
pedidos,  acontece  que  está  faltando  a  placas  indicativas,  nós  sabemos  inclusive  que  o 
município responde ação judicial de alto valor, o tema é este, em tese, acidente ocorrido em 
lombada, sem a devida sinalização, já falou outros dias, é terra de ninguém o trânsito em 
Cidade  Gaúcha,  até  mesmo  onde  tinha  placas  de  sinalização  de  quebra  molas,  de  via 
preferencial,  muitas destas placas desapareceram, o pessoal está cruzando as preferências 
como se não fosse preferenciais. Logo após, leitura da Indicação nº 006/2024, autoria do 
vereador Ovídio Alves Teixeira, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que 
proceda estudos junto ao departamento competente,  no sentido de ver a possibilidade de 
retornar o pagamento ao popular Perobinha, pela prestação de serviço que o mesmo faz com 
inseminação,  vacinas,  atendendo aos produtores rurais.  Justificando se fazer necessário o 
retornar o pagamento ao popular Perobinha, pela prestação de serviço que o mesmo faz com 
inseminação,  vacinas,  atendendo  aos  produtores  rurais.  O  vereador  Ovídio  Teixeira 
esclareceu  que  esta  indicação  tem  como  objetivo  retornar  o  pagamento  do  salário  do 
funcionário  aposentado  exemplar  em nosso  município,  que  é  o  nosso  amigo,  o  popular 
Perobinha,  segundo informações,  já  retornou,  mais  é  lamentável  tirar  o  pagamento desta 
pessoa  que  tanto  ajudar  os  nossos  pequenos  produtores  rurais,  pois  o  mesmo  é  um 
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funcionário  exemplar  no  nosso  município,  seria  injusto  da  parte  do  executivo  retirar  o 
pagamento deste funcionário. Esclareceu que semana passada foram lidas sete contratações 
pela  prefeitura,  é  injusto  dispensar  um  funcionário  da  qualidade  que  é  o  nosso  amigo 
Perobinha, que atende todos os pequenos produtores, com amor, dedicação ao seu trabalho, 
espera que o executivo tenha a sensibilidade de voltar o pagamento deste funcionário que é 
exemplo para o nosso município. Logo após, leitura do Projeto de Lei nº 003/2024, autoria 
do  executivo  municipal,  com  a  seguinte  ementa:  Dá  nova  redação  a  parágrafo  da  Lei 
Municipal  nº  2.105/2013  que, autorizou  o  município  a  permutar  áreas  públicas  com 
pavimentação asfáltica em vias urbanas e, dá outras providências. O Referido Projeto de Lei, 
depois  de  apreciado,  foi  aprovado  em  2ª  apreciação  e  votação,  por  unanimidade  pelos 
vereadores presentes à sessão. O Senhor Presidente esclareceu que por não constar, matérias 
em pauta para apreciação e votação, deixará a palavra livre aos Senhores Vereadores, nos 
termos do Art. 176 e seguintes do Regimento Interno desta Casa de Leis. A seguir o vereador 
Carlos  Alexandre  Barbosa  saudou  a  todos  presentes,  fez  o  seguinte  pronunciamento: 
Comentou sobre a escola nova, na Rua Corte Real, onde observa muita movimentação, sendo 
que a calçada está tomada de matagal, dificultando os pedestres andarem, as tampas das boca 
de lobos quebradas, bueiros entupidos, desta forma, o secretário, o prefeito tem que estar 
corrigindo o secretário que foi contratado para isto. Dizendo que na mesma rua, na esquina 
uma caixa de bueiro cheia de água, está com um foco de dengue, tirou voto, sendo que o  
problema da dengue em nosso município está grande, agora que deu uma diminuída, dizendo 
que naquele setor da Rua Corte Real, o foco está um pouco grande. Disse que hoje saiu o 
boletim informativo dos casos de dengue, com 09 casos positivos, 122 casos notificados, 90 
casos negativados, 23 casos aguardando confirmação, a população também tem que cuidar se 
prevenir contra a dengue, porque a dengue não está de brincadeira, somente no setor próximo 
da escola nova tem vários casos. Com relação a Rua Corte Real, em frente a escola nova,  
disse que fez uma indicação, para fazer mão única, naquele trecho de cem metros em frente 
da escola nova. Esclareceu que já fez várias indicações, inclusive pedidos de quebra molas, 
requerimentos. Com relação aos quebra molas, os pedidos não são dos vereadores, mais sim 
pedidos da população,  que precisa  de mais  segurança,  na vila  rural  tem pedido desde o 
começo do mandato para sinalização de placas, mais até o momento não foi atendido os seus 
pedidos. A seguir o vereador Valdeci Ribeiro de Almeida saudou a todos presentes, fez o 
seguinte  pronunciamento:  Com  relação  aos  casos  de  dengue  que  está  tendo  em  nosso 
município, realmente saiu o boletim dos casos de dengue, que é uma grande mentira, porque 
não mostra a realidade para o povo estar sabendo, principalmente poder cuidar dos seus 
quintais,  a  prefeitura  tem  os  seus  terrenos  que  estão  abandonados,  com  estas  provas 
mentirosas falando que não tem dengue, sendo que em todos municípios tem casos de dengue 
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e aqui não tem, tem que colocar o resultado certo, sendo que tem amigos seu que estava de 
cama semana passada, não custa falar para a população cuidar do seu quintal, mais primeiro a 
prefeitura tem que cuidar dos seus próprios terrenos, é uma vergonha o que tem feito de 
limpeza a dois, três meses atrase a prefeitura não se preocupa sequer cobrar o pessoal da 
vigilância sobre o lixo, entulhos, vai pedir para o executivo que coloque pessoas realmente 
para cuidar, para não dar uma pandemia e nós cairmos no fracasso, pois tudo que se fala 
aqui,  o prefeito fica sabendo, fala que estamos lhe dando uma cacetada, disse que não é 
paulada, disse que o vereadores está aqui para cobrar, porque a população cobra da gente, 
tudo que a gente fala do executivo para ele estar refletindo, colocando pessoas competentes, 
temos que cuidar, aqui somos nove vereadores, tem certeza que cada um tem um grupo de 
pessoas para representá-los porque votou, se elegeu, temos que fazer o nosso trabalho, que 
também é cobrar o prefeito, infelizmente o prefeito tem uma equipe muito ruim, que não 
cuida da situação do nosso município, tem que cuidar o prefeito e não a equipe que ele tem, 
dizendo que tem um grupo de pessoas que votaram na sua pessoa como também outros 
vereadores também tem, que cobram do prefeito, dizendo ter visto vídeo semana passada de 
pessoa que quer entrar de vereador, é simples, dá o nome e entra, faz um trabalho, a pessoa 
chorando de emoção, choro de crocodilo tem de monte, tem que ter pessoas honestas, que 
não precisa chorar para ganhar política, na política a gente tem que ser sincero, não é com 
choro que ganha política, tem que ser humilde, ser sincero, fazer o trabalho que realmente o 
pessoal vai olhar pelo seu trabalho. Não baixando salário de vereador que ganha política, 
porque quando o  camarada tem coragem pegar  uma caneta,  assinar  para  poder  baixar  o 
salário do vereador e chorar em redes sociais, nunca na vida vai ser um vereador, porque 
infelizmente o que ele quer para o município, isto é coisa feia, tem que ter um perfil de 
realmente ser candidato que está para cuidar dos eleitores, porque é difícil você ir conversar 
com um candidato que você votou, ele começar a chorar, tem que fazer o trabalho e não ficar  
chorando, porque candidato para chorar tem um monte, este é o recado que está dando para 
este  chorão.  Esclareceu  que  agora  apareceu  mais  um grupo  de  pessoas,  como assim na 
Câmara  também  existe  um  grupo,  onde  existe  covarde  aqui  dentro  em  um  grupo  de 
vereadores,  que  passa  mensagens  para  pessoas  que  não representa  nada,  representa  sim, 
muitos processos que tem nas costas, vai ter muito mais, acha que a pessoa tem que ter 
dignidade, não tem que estar infringindo imagem de vereador, nem de prefeito, não esperava 
aqui dentro da nossa Câmara, existem pessoas covardes, pois o vereador tem todo direito 
pegar uma licença, e as pessoas irem incriminar um amigo com um áudio de dentro do nosso 
grupo, isto é uma vergonha, a pessoa que fez isto, olha bem para dentro do seu coração e ver 
o que você magoou, não magoou apenas uma pessoa como magoou um grupo de pessoas que 
votaram nele, isto é muito feio, saiu do grupo na hora, porque não é covarde, detesta pessoas 
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covardes, como tem sentado ao seu lado, isto é muito dolorido, pois quando você entrar na 
política,  você  sabe  que  está  para  defender  o  seu  município,  e  se  esconde  atrás  de  uma 
arvinha, está falando a real, está falando com você prefeito, nem vai chegar de senhor e sim 
de você, porque é uma vergonha um deputado vir em nossa cidade, mandar o convite o 
prefeito não aparecer, independente do lado A ou B, mais se o prefeito for puxar o quanto de 
recursos que o deputado Zeca Dirceu trouxe para o nosso município, é muito, pois os seus 
não deram nem um quatro dos recursos que o Zeca mandou para o município, poderia muito 
bem ter ido lá, pois ele fez apenas uma visita em uma obra que ele tem o direito de vir, todo 
mundo sabe que o seu deputado federal foi o Frangão, mais não vai deixar de acolher um 
deputado  que  trouxe  recursos  para  o  nosso  município,  aqui  temos  que  trabalhar  em 
conjuntos,  que  o  município  cresça,  na  política,  deputado  mandou,  acolhe,  agradece,  os 
deputados estão mais três anos para poderem mandarem recursos, quem sabe se o prefeito 
estivesse lá, poderia arrumar um recurso para arrumar as estradas que estão uma vergonha, 
dizendo ter produtor que lhe perguntou se parou de trabalhar com a maquina, respondeu que 
continua, mais infelizmente não temos máquinas, porque é uma vergonha as maquinas novas 
que temos na situação que está em cima de toco, motoniveladora setes meses parada, nesta 
esta situação, como é difícil os vereadores trabalharem com um prefeito que não quer acolher 
os  pedidos  dos  vereadores,  pois  quem  cobra  os  vereadores  são  os  cabos  eleitoras  que 
confiaram, está aqui para cobrar o prefeito, pois é uma vergonha as nossas estradas rurais, 
disse que hoje carregou caminhão para tampar os buracos da vila rural. Disse que existem 
situações  e  quando fala  que  o  prefeito  é  ruim,  porque  ele  não  administra,  fica  atrás  de 
jurídico, de amigos, ele vai na conversa deste povo, quer ver se o prefeito vai ter a coragem, 
juntamente com a vice,  entrar  nas casas das pessoas e  pedir  voto da forma como vocês  
pediram na época da eleição, com tantas mentiras que não foram cumpridas, isto é muito 
feio, quer ver a coragem, porque rede social é muito simples, mandar um abraço, quer ver 
chegar  e  falar  cara  a   cara,  frente  a  frente,  quer  tirar  o  hospital  daqui  porque  tem que 
reformar, um hospital novo que não tem necessidade, mandando para Rondon, abandonando 
a nossa Comarca,  isto  é  muito ruim para o nosso município,  temos sim que tomar uma 
providência, de tanto falarmos aqui na Câmara deram uma segurada, acha que não sabemos 
que lá tem um monte de problema com a vigilância, o nosso município deve mais de seis  
milhões de reais, tem muito mais coisas para falar, disse que isto não é um desabafo, é a 
realidade, o prefeito tem que cuidar com este grupo de que está atrás dele, tem que tomar 
uma decisão de prefeito, faltam sete meses, o barco afundando e os bichos pulando fora, já 
pulo onze e vai pular mais, seu barco está sem rumo, cuida com o que está fazendo com o 
povo do nosso município se quiser ser prefeito daqui mais oito, dez anos. A seguir o vereador 
Luiz Rogério Moacir saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Esclareceu 
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que na qualidade de Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos prestando o seu apoio e 
solidariedade ao colega Ailton F.  Guimarães,  servidor  publico licenciado,  nos  termos da 
legislação municipal, quer dizer ao senhor Ailton que tem o direito de sair de licença, com 
qualquer um dos quinhentos servidores que o município tem, dentro da lei nº 1.371/98, como 
dezenas de servidores assim o tiveram, em nome do Sindicato dos Servidores Público, diz-
lhe, que o senhor não cometeu nenhum desvio, nenhum crime, apenas buscou o seu direito 
em solicitar o seu afastamento do serviço público em sair de licença sem vencimentos, que 
conste em Ata, este desagravo, que na condição de Presidente do Sindicato, em nome dos 
demais membros da Diretoria,  nesta momento,  nesta data,  ao servidor licenciado,  senhor 
Ailton  F.  Guimarães.  Com  relação  a  questão  que  aqui  somos  meros  instrumentos  da 
população. Esclareceu que no dia de hoje foi parado por uma senhora, onde a mesma disse 
que seu pai tem setenta e seis anos, ficou tomando soro no hospital no final de semana, 
sentado. Se o Secretário ou alguém da saúde quiser saber o nome, está a disposição para 
passar o nome, se achar que não está falando a verdade, existem fotos desta pessoa nesta 
condição, o que é muito ruim, não sabe se houve falhas, se foi a prescrição médica, mais não 
parece adequado a pessoa debilitada estar sendo atendida desta forma, se houver interesse, 
que nos procure que vai falar que é a família e verificar realmente a situação que aconteceu.  
Disse já ter falado com relação as casos de dengue, mandou mensagem para o secretário, 
para a vice-prefeita, porque é impossível que Cidade Gaúcha não tivesse caso de dengue, 
como  consta  no  Boletim  Estadual  é  zero  casos  de  dengue,  ai  correram  e  juntaram  as 
informações, apareceu com nove casos de dengue, acha que não é a realidade este numero de 
casos  de  dengue  para  Cidade  Gaucha,  longe  de  si  apontar  culpado,  apontar  erros,  mais 
alguma coisa aconteceu, porque o Lacen não está professando os dados de Cidade Gaúcha, o 
Laboratório central que faz as análises, coletar soro, depois encaminhar, isto é um problema 
muito sério, porque dá esta impressão para a comunidade que não tem casos de dengue, 
enquanto as  pessoas estão ficando internadas,  pede para  quem lhe  conhece e  tem o seu 
número, ou se tem alguém da sua família, não vai dizer o nome, apenas para ter uma noção 
da realidade, porque conhece ao menos cinco, seis pessoas com dengue confirmada, se tiver 
alguém da família ou conhece, que nos passe, para ver os casos de dengue, isto é muito ruim 
porque  daqui  a  pouco,  vaio  chegar  um  momento  para  vir  o  Fumacê,  precisa  ter  uma 
quantidade de casos, se a nossa realidade não estiver correta, nós não vamos receber, daqui a 
pouco o Estado vai socorrer os municípios que tem casos de dengue, se os nossos casos não 
forem a realidade, não seremos socorridos, o que pode agravar ainda mais a situação, na 
cidade de Cianorte já está analisando, investigando a suspeita de morte por dengue, sendo 
que  os  nossos  pacientes  são  internados  em  Cianorte,  quando  a  coisa  é  grave  vai  para 
Cianorte, está complicado, difícil, não está aqui criando juízo de valor, que bom que criaram 
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o boletim, dizendo que já entrou com um projeto de lei, vamos fazer ser lei, toda vez que 
tiver epidemia no Estado ou no Brasil, o município estará obrigado a divulgar no boletim 
municipal,  o  projeto de lei  está  ai,  todos os  colegas  vereadores que quiserem assinar,  o 
projeto está na secretaria desta Casa de Leis, está a disposição para que todos possam assinar. 
Com relação a questão da sinalização de trânsito, sofreu um acidente a pouco tempo, na 
semana passada quase sofreu outro acidente na mesma rua, a pessoa cruzando a preferencial,  
dizendo que ano passado Cidade Gaúcha recebeu da cota parte do IPVA, dinheiro que a 
gente paga suado para o governo do estado, veio depositado na conta do município de Cidade 
Gaúcha, dois milhões, quatrocentos e cinco mil reais, duzentos e dezesseis reais e trinta e seis 
centavos,  isto  de  IPVA,  este  ano  já  um  milhão,  trezentos  e  quarenta  e  sete  mil  reais,  
quatrocentos e treze reais e noventa e três centavos, de IPVA, dinheiro que o proprietário do 
carro paga, ano passado e este ano, somados o valor de três milhões, setecentos e cinqüenta 
mil reais até agora, dinheiro de quem tem carro, caminhão, moto, pergunta além dos dois 
quebra molas que foram feitos, não tem tapa buraco, não se vê uma placa, faixa de pedestre 
pintada, não viu nada, com este dinheiro do IPVA na conta do município, depois se fala em 
segurança no trânsito, tem que pegar o dinheiro e investir no transito, porque assim não dá 
certo, fica uma cidade parecendo sem lei, sem sinalização, vidas correndo risco. Logo após o 
vereador  Rafael  Rabelo  Cruz  saudou  a  todos  presentes,  fez  o  seguinte  pronunciamento: 
Estendeu todo o seu apoio ao vereador Ailton F. Guimarães pelo ocorrido, dizendo estar a 
disposição para somar e o que precisar. Congratulou-se com as palavras do vereador Valdeci 
onde falou várias coisas que também gostaria dizer nesta sessão, um dos tópicos que tem a 
reiterar pedidos já feitos nesta Casa, a nossa limpeza, infelizmente continua a mesma coisa, o 
velho ditado, somente limpa onde trafegam maior número de pessoas, nas avenidas, enquanto 
os nossos bairros estão abandonados,  dizendo que limpeza soma ao combate da dengue. 
Disse que no dia de hoje também foi interpelado por uma moradora que pegou dengue, saiu 
do postinho se arrastando, logo a duzentos metros tem um matagal enorme e nada é feito, 
mais na avenida principal tem uma empresa corta, sopra, nem retirar a grama que é cortada,  
eles assopram para a sarjeta que vai para o bueiro, nem o fiscal de contrato está conferindo 
este tipo de serviço, atividade da empresa, se achar que está mentindo, fez um vídeo que está 
guardado, caso a empresa fale que está mentindo, presenciou isto perto do seu escritório, 
próximo do Fórum Estadual, acredita que o secretário da pasta deve estar correndo atrás sim, 
porque já conversou com ele alguns dias atrás, onde o mesmo disse estar emperrado no setor 
de licitação,  salientando que foi  contratada outra empresa para o setor  de licitação,  para 
somar com os colaboradores que já existem no setor, está no Portal de Transparência, paga-
se  para  esta  empresa  aproximadamente  entre  três  e  quatro  mil  reais,  se  não  lhe  falhe  a 
memória no valor, mais existe uma empresa contratada, sendo está uma empresa da cidade 
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de Maria  Helena,  pergunta  quem está  errado,  se  os  vereadores  que  não fazem nada,  os 
vereadores que cobram todas as segunda feiras, procura secretários, servidores, hoje mesmo 
cobrou a secretária de educação por algo que uma pessoa veio reclamar, não vai entrar no 
mérito, a secretária lhe atendeu, explicou e ficou resolvido, pergunta onde estão os fiscais de 
contratos,  quem  realmente  quer  trabalhar  pelo  nosso  município,  será  que  somos  nós 
vereadores que estamos atrapalhando o crescimento da nossa cidade, fica esta pergunta, será 
que somos nós, acredita que não, porque as  nossas indicações estão gravadas aqui no Portal 
de Transparência, os nossos requerimentos, até mesmo aqueles que não foram respondidos, 
estão gravados no nosso Portal de Transparência, os demais projetos dos colegas vereadores 
e projetos seus não foram executados, até hoje não teve nenhum projeto de vereador que foi  
executado, ao menos que saiba, algum vereador pode fazer uso da palavra e lhe desmentir, 
porque sabe que não foi executado nenhum, ouve áudio que existe algum projeto executado 
de  algum  vereador?  Não  existe,  porque  o  executivo  não  executou  nenhum  projeto  dos 
vereadores, se não executou nem indicação, que dirá projeto, a comunidade que realmente 
está preocupada com o município, que acompanhe a sessão porque aqui vai ficar gravado o 
que estamos falando, não vai sumir no tempo nas redes sociais, o que está sendo dito nas 
redes sociais é para preparar uma campanha que vem ai,  inverdades atrás de inverdades, 
infelizmente é isto e não tem medo de falar isto aqui, vai mais alem, dizendo que alguns dias 
foi inaugurado um centro importantíssimo em nosso município, o nome do local é Cemut, 
que vai atender as nossas crianças especiais, fica no papel. Dizendo que hoje recebeu uma 
mensagem  que  uma  criança  especial  não  consegue  um  psicólogo,  para  que  publicar 
inauguramos o centro especial, cheio de detalhes e esperançoso, espera que funcione, mais 
até agora não está funcionando, ou existem alguns critérios que não sabe, porque se tiver, 
senhor secretário de saúde passe para a sua pessoa, porque se estiver errado, na próxima 
sessão se retrata. Disse que não vai citar o nome do pai nem da criança que não consegue 
psicólogo, por questão de ética, respeito, fica tudo no papel, nas publicações, mais como fica 
comunidade de fato,  a  os  vereadores foram lá  e  atrapalharam, acha que é  um belíssimo 
projeto, antes que distorçam para a comunidade, para as famílias que realmente precisam, é 
um projeto belíssimo, mais vamos colocar para funcionar, que a comunidade fique atenta nas 
informações que chegam até vocês, acredita quem é do bem, não está preocupado com os 
dizeres em redes sociais. Logo após a vereadora Genecy Costa de Macedo saudou a todos 
presentes, fez o seguinte pronunciamento: Esclareceu que semana passada recebemos um 
oficio  do  conselho  da  comunidade  da  Comarca  de  Cidade  Gaúcha,  juntamente  com  a 
Federação do Estado do Paraná, nos dizendo que está promovendo neste mês de março a 
semana nacional da justiça ela paz em casa, o objetivo do encaminhamento deste oficio é a 
divulgação,  prevenção  e  conscientização  de  temas  relacionados  a  violência  doméstica  e 
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feminicídio, pede que seja abordado este assunto durante o sem de março, que também seja 
divulgado os telefones úteis, como 180, polícia militar 190 e policia civil 197. Ressalta que 
este  mês  de  março  é  um  mês  simbólico,  mês  que  simboliza  a  luta  contra  a  violência 
domestica, sabe que existes muitos casos de feminicídios no nosso País, como vereadora, da 
mesma  forma  tem  a  vereadora  Marina  que  também  faz  parte  desta  Casa  de  Leis, 
aproveitamos  os  nossos  espaços  para  fazermos  as  nossas  reivindicações,  batalhar  pelas 
nossas pautas, quer aproveitar este momento para fazer uma indicação verbal, solicitando 
para as secretarias responsáveis, que aproveite este mês de março, estenda esta programação, 
que este ato chegue até as ruas para todas as mulheres, nos vereadoras, funcionarias, filiadas 
em partidos políticos, para que assim possamos fazer uma grande rede, em prol das mulheres, 
também quer dizer que lamenta os autos índices de violência que existe contra as mulheres, 
também sabe  que  não  é  uma questão  de  segurança  publica,  maios  sim uma questão  de 
cultura, onde precisa fazer muito trabalho para que venha conscientizar as nossas mulheres 
dos  direitos  que  elas  tem  sobre  o  respeito  que  elas  merecem,  elas  tem  que  estarem 
conscientes da nossa luta pelas nossas causas. Também quer aproveitar deste momento, mais 
uma vez para dar os parabéns para todas as mulheres, em especial quer parabenizar a sua mãe 
Dona Antonia  Letícia  de  Macedo,  que é  uma guerreira,  neste  momento  quer  fazer  uma 
reverência as suas ancestrais, suas avós que não se encontram mais neste plano físico, mais 
quer fazer uma reverência em especial, sua gratidão pelo trabalho árduo que elas tiveram que 
prestar, para que a vida pudesse chegar até nós, agradece a força, coragem, bravura, tudo 
aquilo que foi difícil, com tudo aquilo que elas suportaram, para que pudéssemos passar a 
vida adiante, gratidão pela herança da inteligência, da força, da coragem, também quer ser 
grata por elas terem agüentadas firmes por tudo que passaram, pela fé, pelas suas rezas, que 
através das suas rezas e espiritualidade que elas conseguiam manter a família unida em pé. 
Também quer agradecer pelo quanto elas trabalharam, o quanto agüentaram firmes, servindo 
marido,  gerando filho,  cuidando da  casa,  da  roça,  cuidando de  todos,  muitas  vezes  sem 
condições, as vezes sem ter alimento na mesa, se valiam das coisas da natureza, das hortas,  
das plantas, para poderem suprir a vida, agradece o quanto elas agüentaram, até mesmo nas 
perdas dos filhos, que não conseguiram manter por falta de assistência a medicina, desta 
forma, neste momento reverencia a força, coragem das suas ancestrais, pede permissão ao 
Senhor Presidente uma salva de palmas a todas as mulheres da nossa família, que são as 
nossas ancestrais. Logo após o vereador Ailton Ferreira Guimarães saudou a todos presentes, 
fez o seguinte pronunciamento:  Pediu ao Senhor Presidente,  para que convidar  o senhor 
prefeito vir nesta Casa de Leis, para que assim a gente pudesse conversar com ele situações 
que  o  povo  nos  aborda  pela  cidade  e  querem  saber,  porque  existem  muitas  mentiras 
compactuada por pessoas perversas aqui neste município, nada mais para distinguir os fatos 
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verdadeiros, para ver se realmente nesta Casa de Leis, não somente o seu nome Ailton, como 
também os nomes de todos os vereadores estão trabalhando contra a o prefeito, dizendo que 
mais fica equivocado, já colocou nas mãos de Deus, sabe pelo que passou e sabe o que Deus 
fez na sua vida, agradece aos companheiros que lhes antecederam, ter falado ao seu respeito. 
Disse que uma pessoa certa anda falando em redes sociais que todos os vereadores são contra 
o prefeito, uma destas pessoas, onde ele fala que estão todos contra o prefeito, vaza áudio da 
Câmara que nada mais é Artigo, isto é um absurdo, onde você tem um grupo que existe o 
Art. 31 do Regimento Interno, onde os vereadores têm que seguir o Regimento Interno desta 
Casa de Leis, alguns vereadores perde a honra, a dignidade, porque isto não é dignidade, 
dizendo que não faria isto com qualquer um de vocês, está falando do fundo do seu coração, 
que Deus  perdoe quem falou isto,  passar  áudio  daqui  para  outras  pessoas,  porque coisa 
interna da Casa é da Casa e já perdoou esta pessoa e também não quer saber, o que mais 
chateia, que tem um grupo político por trás, que ele está falando em áudio que não vai falar 
agora, vai deixar para falar depois o porque o nosso município não está crescendo, isto é um 
absurdo, depois diz que não pode falar, então tem que tampar a boca de quem anda dentro do 
gabinete do prefeito, ele tem informações privilegiadas, nós não sabemos de nada, somos os 
fiscais do povo mais não sabemos de nada, e o culpado está sendo nós como vereadores, não 
vai esmorecer, porque tem pessoas que sabem do seu caráter, das suas doutrinas, o que já 
passou,  tem  pessoas  pensando  que  ainda  está  no  passado,  não  adianta  lhe  procurar  no 
passado, porque não está mais no passado, existe o presente, o passado deixou para trás onde 
os seus erros está corrigindo, mais é inadmissível alguém vir bater nas costas de qualquer um 
de nós, dizendo ser amigo e ficar apunhalando pelas costas, uma covardia tremenda. Quer 
dizer que trabalhava na saúde, onde fazia um belíssimo trabalho, em um determinado tempo 
o senhor prefeito e o senhor secretário da saúde lhe tiraram da saúde, não foi que saiu, foram 
eles que lhe tiraram, o grupo do ódio,  porque achou que estava trabalhando demais,  lhe 
colocaram na educação, mesmo na educação adorava trabalhar, mais baixaram o seu salário 
para hum mil e quinhentos reais, porque na saúde ainda recebe gratificação, mais quer dizer 
com isto, que o campo é imenso, a plenitude é de todos, aqueles que almejam o sucesso, tem 
que buscar o sucesso, foi onde olhou na Lei Orgânica e viu que, com três anos tinha o direito 
de se afastar dois anos sem remuneração do município, onde surgiu a oportunidade em uma 
empresa, que veste a camisa e, quer vestir por muito tempo, onde o seu salário é ótimo. 
Dizendo que está estudando mesmo devido a sua idade, está fazendo medicina veterinária 
para crescer, as pessoas que almejam o sucesso, tende a crescer, ai vem uma pessoa com 
vários processos,  deve para todo mundo e quer denegrir  a imagem de uma pessoa,  aqui 
dentro desta Casa passa informação para ele, quem é pior, aquela ou eu, ou quem passou a 
informação,  dizendo  não  se  considerar  o  pior,  é  direito  constituído  de  todos,  sempre 
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trabalhou em empresa privada está procurando o seu campo, onde sabe que vai conseguir 
muito mais, disse que a empresa onde trabalha lhe ofereceu um cargo de supervisor e dobrou 
o  seu  salário,  se  alguém achar  alguma brecha  na  lei,  na  Constituição  Federal  e  na  Lei 
Orgânica que não pode exercer esta função, então não vale de nada a Constituição Federal 
nem a lei,  as pessoas leigas finge na cabeça de algumas pessoas que acreditam, não está 
dizendo que alguém aqui gosta da sua pessoa, do seu jeito, mais sabe o que passou, sabe o 
que está construindo,  pois a construção dos eu presente é  muito maior,  por isto não vai 
discutir com uma pessoa que não tem estudo, eu não sabe de onde vem, tem mais, fez um 
desafio para a mesma pessoa, para que a gente pudesse fazer os vídeos, se estiver mentindo 
em alguma coisa, pede perdão para ele lá nos vídeos, mais até agora não obteve resposta, 
porque está mentindo, desafia ele, tudo que ele fala nas redes sociais, tem mais, as redes 
sociais tem lei, vamos fazer os vídeos, o que for bom vai elogiar, o que for ruim, nós vamos 
para as redes sociais, tem certeza que vão ser poucas coisas que vamos falar que está bom, 
mais existem coisas boas também, não está  tudo ruim, como no passado também houve 
imperfeição, seria injusto dizer que não houve imperfeição, estaria defendendo a tese que 
estava tudo certo. Desta forma, gostaria que o Senhor Presidente relatasse e fizesse um oficio 
ao  senhor  prefeito,  para  que  venha  nesta  Casa  de  Leis,  que  todos  assistissem  se  nós 
estivermos atrapalhando o trabalho dele, assim ele vai falar aqui para nós, pois assim todos 
que estiverem assistindo vão ouvir, ai vamos ver quem está errado e quem não está. Dizendo 
que nesta Câmara a oposição que mais trouxe dinheiro para o prefeito, se está trabalhando 
contra o município, uma oposição que mais seiscentos e cinqüenta mil reais, o prefeito vai 
entrar em contra partida de cem mil reais, para mais um ônibus para a faculdade, estamos 
pensando no futuro do nosso município para os estudantes, tem mais quatrocentos mil reais 
que está  na conta  para  chegar  a  ciclovia  até  na Somave,  colocar  duzentos mil  reis  para 
instalar placas solar, mais trinta mil reais para comprar TV abranger todas as creches, mais 
vinte e cinco mil reais para o kit esporte, o esporte no município significa ressocializar as 
pessoas, criança que sai do celular e vai brincar no esporte, é crescer, quando você estuda, 
vai vê como fica a mente das pessoas, o esporte é vida, saúde, depois diz nós estamos contra 
o prefeito, nós somos os vilões e, ele é o anjinho, quem pregou mentira até agora e não 
concluiu não foi  nós,  o que prometeu,  vai  cumprir,  quem ainda falta  cumprir  é ele,  que 
prometeu muito e, este fazendo pouco. Quer dizer para esta Casa de Leis, que não tem ódio 
de ninguém que repassou este vídeo, deseja que toca no coração de vocês, que Deus perdoe 
vocês, não sabe de foi por ódio ou rancor, mais não tem ódio de nenhum de vocês, está  
perdoado  quem denegriu  sua  imagem que  está  espalhada  pelo  município,  sabe  que  está 
fazendo o certo.  A seguir  o  vereador Claudinei  Ribeiro saudou a  todos presentes,  fez  o 
seguinte pronunciamento: Dizendo levar em consideração que os problemas são muitos e 
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acaba a fala da gente se deparando com a fala de vereadores que lhes antecederam, sua pauta 
estava pronta e não poderia deixar de falar a respeito da dengue, além de pontuar também 
tem que sugerir, gostaria que o setor responsável da prefeitura tomasse o cuidado e fizesse 
informativos  para  lembrar  a  nossa  comunidade  que  se  ausentas  todos  os  dias,  as  vezes 
buscando estudo, trabalho fora, pois pudemos acompanhar pelos jornais que varias cidades, 
como na cidade de Paranavaí, estão com surto de dengue, todos os dias nós temos alunos em 
Paranavaí  estudando,  então  seja  feito  um  comunicado  pedindo  para  o  pessoal  passar 
repelente,  se  cuidar,  porque  sabemos  que  este  mosquito  pode  atacar  alguém  fora  do 
município e a pessoa trazer a dengue para cá, com muita responsabilidade gostaria de pontuar 
esta indicação verbal, para que o setor responsável pudesse conduzir algo para estas pessoas 
se precaverem em relação a isto, dizendo que já foi vitima da dengue e não abre mais a mão 
do repelente, porque sabe como é, não deseja para ninguém, existe relatos de uma pessoa que 
está com dengue, segundo ele, adquiriu no município vizinho, seria interessante um trabalho 
incansável em relação estas pessoas que deixam o nosso município para defender o seu pão 
de cada dia em cidades vizinhas, que vão estudar para fora todos os dias, bem como também 
um alerta maior, porque a dengue é dever de todos, olhar o seu quintal, o quintal do vizinho, 
terrenos baldios,  se souber  quem é proprietário  pedir  para  limpar,  somente assim vamos 
conseguir salvar vidas. Dizendo se lembrar algum tempo atrás que fez indicação verbal para 
que o setor responsável adquirisse um drone, porque a gente não vê e também é impossível 
os agentes ficarem subindo em calhas, principalmente na área central, para estar verificando 
a dengue, mais uma vez volta afirmar e fazer este pedido através de indicação verbal, pede 
para o Conselho Municipal de Saúde, acredita ser ativo, para que cobre do setor responsável 
para aquisição de um drone, pois nos deparamos com drones maiores que aplicam veneno 
nas calhas, sito é muito interessante, gostaria pedir para o chefe do executivo, a título de 
sugestão e indicação verbal, para adquira um drone para fiscalizar melhoras calhas, os pontos 
altos da nossa cidade, acredita que tenha recursos,  e também adquirir  drone para aplicar 
veneno e neutralizar os criadores destes possíveis mosquitos, é uma sugestão com relação a 
dengue que realmente é preocupante, sabemos que o Paraná realmente está sendo atacado por 
esta praga que todos nós somos vítimas, cabe a nós sugerir algo, é o que está fazendo neste 
momento usando da Tribuna. Também quer dizer para a comunidade que boletim, segundo 
informações  que  obteve,  todas  as  segundas  feiras  vai  vir  a  publico,  acha  isto  muito 
importante, que seja marcada uma reunião com o chefe do executivo e setor responsável, 
pois é dever de todos, porque apontar é fácil, mais temos que também dar sugestões, temos 
que  saber  a  fundo do setor  responsável  o  porque  estas  omissões  de  informações,  isto  é 
responsabilidade, porque jogar no ar é fácil, mais temos que saber, disse que hoje se deparou 
com uma situação, como representante da sociedade, nãos e exitou em ligar para o setor 
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responsável  para  tentar  resolver,  pois  é  para  isto  que  é  pago,  para  correr  atrás  e  tentar 
resolver, hoje não foi diferente e, se coloca a disposição da sociedade para isto, podem lhe 
procurar que vai no setor responsável e tentar pontuar para ajudar, temos que participar da 
reunião  do  conselho,  pede  que  o  Senhor  Presidente  marque,  juntamente  com  o  setor 
responsável  para  estreitar  os  caminhos,  saber  de  onde  a  possível  falha  de  omissão  de 
informação relacionados a dengue. Gostaria que o chefe do executivo mandasse informações 
relacionadas as rotatórias, a gente reclama, fala, infelizmente tem mais de oito ponto em 
nossa cidade que foi construído asfalto sem nenhuma responsabilidade, as pessoas que estão 
lhe ouvindo vão falar que você fazia parte, mais nunca teve acesso a um projeto, da mesma 
forma  não  teve  acesso  ao  projeto  do  asfalto  que  está  sendo  executado  pela  atual 
administração,  nunca teve acesso,  mais  compete  a  nós  tentar  de  certa  forma resolver  os 
problemas,  temos  aproximadamente  doze  pontos  de  locais  que  foram  construídos  sem 
responsabilidade,  colocando em risco  a  vida  da  sociedade,  no primeiro  ano do mandato 
pontuou estes locais, fez o trabalho e até agora não foi feito nada, gostaria que o executivo 
lhe informasse com relação a isto, temos que resolver, tentar melhorar o aspecto visual e dar 
segurança  para  a  nossa  comunidade,  estas  rotatórias  são  de  suma  importância  para  a 
segurança da nossa comunidade. Fez pedido verbal, dizendo que em breve, porque talvez 
estas indicações verbais não cheguem ao conhecimento, solicitando que o chefe do executivo 
busque junto aos deputados do município, recursos, talvez isto já tenha sido alvo de algum 
vereador, se for, vai buscar nos anexos desta Casa de Leis, assim irá se retratar, a construção 
da ciclovia ligando a policia rodoviária até a Amifec, também construir faixa de pedestre 
onde as pessoas trabalham no Campus da UEM e precisam cruzar a rodovia, com redutor de 
velocidade ou algo parecido, porque vieram lhe procurar porque infelizmente quase sofreram 
acidente  naquela  localidade,  é  uma  empresa  que  gera  renda,  que  trás  riqueza  para  o 
município,  nós enquanto poder publico temos que dar segurança para as pessoas que ali 
trabalham,  estará  entrando  com  uma  indicação  normal,  mais  já  pede  que  adiante  esta 
indicação  verbal.  Disse  estar  trabalhando  a  pedido  de  membros  da  comunidade,  estará 
divulgando nesta Casa de Leis,  para que seja criando em nosso município, para muitos pode 
ser alvo de piada, mais para sua pessoa é algo muito relevante e importante em se tratando de 
saúde  publica,  está  trabalhando  para  entrar  com  responsabilidade,  para  que  o  projeto 
realmente passe, para a construção de um cemitério para gatos e cães em nossa cidade, não 
está  ficando  doido,  municípios  que  são  considerados  em  crescimento  já  tomaram  esta 
iniciativa, porque muitas vezes pegamos estes animais, depois que ele vem a óbito, jogamos 
em uma boca de lobo, desta forma, temos que ter responsabilidade, a pedido de um grupo de 
pessoas, irá criar um projeto de lei, está trabalhando, não sabe se consegue até o meio do ajo, 
mais  com  responsabilidade,  dando  autonomia  para  que  o  chefe  do  executivo  crie  um 

12



              Câmara Municipal de 

Cidade Gaúcha
                    ESTADO DO PARANÁ

                          Al. Emílio Tieman, nº 34 – Fone (44) 3675-1331
         E-mail: camaragaucha@gmail.com

       CEP  87820-000   :--:   CIDADE  GAÚCHA   :--:   PR
                           CNPJ  nº  01.201.556/0001-09

cemitério para cães e gatos em nosso município. Com relação aos convites, da sua parte não 
tem problema algum, teve a visita do deputado, quando é convidado participa, mais na visita 
do  Zeca  infelizmente  não foi  comunicado,  acredita  que  talvez  um ato  isolado por  parte 
daquelas pessoas que trabalham, até acha louvável, sem problema alguma da sua parte, isto 
não vai lhe machucar, mais quando se fala que precisa ter união, participar, se tivesse sido 
convidado, estaria lá, no próprio domingo pela manhã ficou sabendo que houve um ato na 
rampa náutica, disse que a gestão pode ter todo o defeito do mundo, mais até hoje foi a 
gestão que mais atendeu vereador, apenas discorda deste ponto quando fala que o prefeito 
não atende vereador, nem tudo é possível, disse que a fala do vereador Ailton foi pertinente e 
verdadeira, quando disse que conseguiram buscar recursos, parabéns, continuem assim, mais 
os recursos para virem para o município precisam do aval do prefeito, fala isto sem medo de 
mentir, vive o passado para tentar construir um futuro diferente, nós praticamente tínhamos 
que montar uma tocaia para conseguir uma assinatura de prefeitos anteriores para conseguir 
um beneficio para o município, esteve em uma reunião com o Zeca na prefeitura, onde ele foi 
feliz em dizer que o prefeito tem toda autonomia para destinar o dinheiro para onde bem 
entender, ele vai e atende ao pedido dos colegas, parabeniza os vereadores, realmente estão 
trabalhando, mais também gostaria deixar claro, o prefeito não está se exitando em executar, 
talvez pegar recursos que vocês tanto sonharam de colocar em determinado local, chegar lá e 
querer mudar o objeto, o prefeito tem autonomia para isto, o próprio deputado Zeca falou isto 
na prefeitura, temos que ser coerentes nas nossas falas, vocês estão trabalhando sim, quando 
falam que vereador não trabalha, isto é mentira, vocês estão fazendo a parte de vocês, nós 
também estamos fazendo a nossa parte, mais infelizmente parte da sociedade somente quer 
ver confusão, ficar jogando um contra outro, a gente faz, mais somos limitados, temos vários 
pedidos  de  quebra  molas,  mais  nós  não  executamos quebra  molas,  nós  representamos  a 
sociedade, apresentamos e quem executa é o chefe do executivo, gostaria pedir para estas 
pessoas de coração,  para que se interem da real  função do vereador,  porque aqui  somos 
limitados, que busquem a verdade, se o vereador fizer uma propostas e talvez não obtiver 
sucesso, procure saber se foi realmente o vereador ou se o órgão responsável não executou, 
porque  o  órgão responsável  também ganha  bem,  não  está  falando somente  do  chefe  do 
executivo, está falando também de secretários, de pessoas nomeadas, eles também ganham, 
gostaria pedir para a nossa sociedade, pessoas de bem, que realmente querem ver o bem da 
nossa comunidade, pare que ficar propagando a guerra e confusão, nós sabemos que existe 
situação e oposição, o município precisa de todos para crescer, todos vem de certa forma 
desempenhando o seu trabalho, as eleições serão em outubro, você que anseia, deseja, almeja 
um cargo, já falou isto em outras falas, coloque o seu nome a disposição, vem mostrar a 
capacidade  e  o  potencial  que  você  tem   aqui  nesta  Casa  de  Leis  em  prol  da  nossa 
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comunidade, mais guerra e discórdia não é de Deus, lança um desafio como já fez em outras 
ocasiões, disse que tem divergência política e não se exime em dizer, mais não tem e não 
quer pregar a discórdia dentro dos eu município, porque defende um Deus, onde a discórdia e 
a mentira é algo diabólico, isto não quer próximo da sua pessoa. Esclareceu que buscou 
informações e, este problema do Perobinha foi uma falha do secretário, nós temos que ter 
ações voltadas para trazer os secretários aqui, para responder pelo salário que ganham, nós 
temos que ter coragem, como o vereador Ailton sempre fala, tem pessoas que vem aqui, 
muitas vezes os vereadores não tem coragem de conversar, tem coragem porque defende a 
sociedade, foi uma falha muito grande, um servidor aposentado que não pode mais receber 
através da empresa, ao qual o chefe do executivo já tomou providência e vai criar meios para  
que ele continue prestando ao qual sempre fez perante a nossa sociedade, ele é aposentado, 
espera que seja resolvido sim, porque é uma pessoa de respeito, lhe considera como seu pai,  
ele  sabe  muito  bem  disto,  conversou  com  ele,  que  lhe  explicou  a  real  situação,  mais 
infelizmente  pessoas  somente  querem  propagar  conversa  e  discórdia  no  município,  o 
problema está sendo solucionado, a indicação do Senhor Presidente é pertinente, pede a Deus 
que  seja  resolvido  o  mais  rápido,  ele  continua  trabalhando,  mais  a  forma como ele  vai 
receber é o executivo que vai  resolver, da mesma forma como o prefeito vem fazendo, não 
vai deixar a peteca cair, tem absoluta certeza. Em seguida o Senhor Presidente esclareceu que 
cada  vereador,  vereadora  foram eleitos  com uma  expressão  de  votos  para  representar  a 
comunidade,  dizendo ter  sido eleito  entre  os  nove vereadores,  para  ser  Presidente  e  dar 
andamento aos trabalhos desta Casa de Leis, acima de tudo respeitando a Lei Orgânica do 
município, o Regimento Interno desta Casa de Leis e a Constituição Federal, jamais aqui será 
autoritário  com  ninguém,  simplesmente  cumprir  a  risca  o  Regimento  Interno  e  a  Lei 
Orgânica  como  Presidente  desta  Casa  de  Leis,  dizendo  o  que  muito  lhe  assusta  nesta 
administração são pessoas que tem informações privilegiada dentro da prefeitura, não dá para 
entender o que estas pessoas querem, disse estar no seu sétimo mandato como vereador, 
nunca viu um tratamento igual está sendo nesta gestão para com esta Casa de Leis, e aos 
membros dela. Com relação ao que o vereador Valdeci disse não sabe como o prefeito vai  
nas casas pedir votos, o prefeito que lhe desculpe, você não tem que pedir desculpa para a 
nossa comunidade, mais perdeu a nossa comunidade, por ter enganado eles, como será que o 
prefeito vai ter cara para olhar olho no olho do cidadão Gauchense para pedir o seu voto,  
uma administração onde o prefeito não manda, quem manda são pessoas, menos manda ele, o 
mais grave de tudo que a administração vai mal, o prefeito vai mal, e quer achar o culpado 
que é a Câmara de vereadores,  onde aqui se vota a favor do nosso município,  da nossa 
comunidade,  aqui  nunca  ficou  projeto  engavetado  do  executivo,  tem  os  prazos  das 
Comissões para darem os seus pareceres dentro do Regimento, da Lei Orgânica, assim são 
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votados, a maioria dos vereadores fazem parte das comissões, agora não pode achar culpado, 
nós  vereadores  temos  que  ter  sensibilidade  de  administrar  isto.  Com  relação  ao  que 
aconteceu com o vereador Ailton no grupo pensando no futuro, foi onde a Presidência passa 
sobre as reuniões para todos os vereadores, de repente tem um áudio dentro deste grupo que 
vasa fora do grupo, isto é lamentável, pediu desculpa alguns vereadores e saiu fora do grupo, 
porque não aceita tal covardia que fizeram, porque quando este grupo fala e critica esta Casa, 
sempre critica os nove vereadores, quem acompanha rede social sabe disto, é lamentável que 
acontece  este  tipo  de  coisa,  porque  as  coisas  vaza  tudo  de  dentro  da  prefeitura,  as 
informações saem todas de lá, tem informações privilegiadas que os vereadores não sabem, 
dizendo ser chato estar aqui desabafando, que triste, pessoas criar grupo para criticar somente 
vereador,  sendo que o vereador se quer  poder se  defender,  é  triste,  porque tem bastante 
pessoas  qualificadas  neste  grupo,  que  querem  denegrir  a  imagem  do  vereador,  que  foi 
escolhido pela nossa sociedade, eles tem que respeitar, assim como o prefeito foi escolhido 
pela população, as vezes ele acha que está denegrindo a imagem do vereador, mais não, está 
denegrindo a imagem da comunidade que votaram no vereador, pois a comunidade confiou 
nos vereadores, eles votaram em nós, para nós representar eles aqui nesta Casa de Leis, as vê 
falando que vereadores estão atrapalhando a administração, estão falando sem conhecimento 
algum, falando aquilo que a administração pede, é para jogar o nome do vereador na lama, é 
lamentável o que está acontecendo dentro do nosso município, o vereador é aquele que mais 
trabalha, mais ajuda, tudo aquilo que vai fazer no município se fala do vereador, que é pau 
para toda obra, aquele quando as pessoas mais necessitadas precisa, está lá o vereador para 
dar o apoio, ajudando de uma forma ou de outra, mais está a presença do vereador, mais o  
que está acontecendo em nosso município é lamentável, mais Deus é maior, está acima de 
tudo, tem certeza que Deus não deixará esta Casa, os senhores vereadores que tanto ajudam a 
nossa  comunidade desamparada  cair  no  fracasso.  Desejou a  todas  pessoas  de  bem,  uma 
semana abençoada, até mesmo aquelas pessoas que tentam denegrir a imagem do vereador, 
que Deus possa amparar eles. O Senhor Presidente agradeceu pela presença da comunidade 
que está presente à sessão, acompanhando aos trabalhos dos senhores vereadores, esclareceu 
por não constar matérias em pauta para apreciação e votação, agradeceu pela presença dos 
Senhores Vereadores, autoridades e demais pessoas presentes, desta forma deu por encerrada 
a presente Sessão Ordinária, da qual esta é a sua ata, que eu Marina Marques Pinto – 1ª  
Secretária lavrei e assino-a juntamente com o Senhor Presidente. Plenário Vereador Antonio 
Rodrigues de Souza, Câmara Municipal de Cidade Gaúcha-PR; em 11 de Março de 2.024.
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Ovídio Alves Teixeira Marina Marques Pinto
Presidente 1ª Secretária
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